Ned Combop
Kategpa 3a maTteMmaTuUKy U1 MeTOAMKY HacTaBe MaTemMaTuke

METOOUYKU NMPUCTYI NIYHABAKY

CAOPXAJA O NPUPOOHUM BPOJEBUMA

lMpupodHu 6pojesu 0o 100 (1. deo)

MeToanka HacTaBe maTemMaTuke 2



BpojeBn go 100

MNpeanctaBrbawe wranuhuma | bpoj aecetnua | Hasme Opoja n HLeros 3anuc
1 pecet 10
2 ABapecet 20
3 Tpupgecet 30
4 yeTpaecet 40
10 cto 100

Cto: 1 ctotnHa (1 C) =10 gecetnua (10 ) = 100 jeanHunua (100 J)
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AHarnorHMm MeToacKum

MOCTYMNKOM, YBOAMMO W

aeceTtuLe.
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BpojeBu ao 100

OcwmuwrsaBajy ce nomohy 36upa.

20 + 9 = 29 YuTtamo: nBageceT AeBeT
2 necetunue 9 jeauHunUa
Kpahe nuwemo
29

YBOAMMO YUYEHUKe Y Mo3UUUOHO 3arnucusane bpojesa y Kome
ceaka yughpa uma ceojy MecHy epedHocm.



BpojeBn go 100

bpojeBu 1, 2,3,4,5,6,7, 8,9, 10 ymHe npBy gecetnuy O6pojeBa, a
opojesu 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 unHe apyry gecetunuy.

OpojeBm 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30 umHe Tpehy geceTuuy.

opojeBm 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40 ynHe 4YeTBPTY OeceTuly.

opojeBu 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100 uynHe pgeceTy pgeceTuuly.




AHanorHMmM MeToACKUM
MOCTYMNKOM, YBOAMMO
CABUNPAHSE pecetuue.

2J + 3J 200 + 31
2+3=5 20+30=50

80 90 100
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20+70=90
70 +20 =90



Cabuvpare n oayanmare ao 100

Opysumamne gecetuua AHaMOrH1M METOLACKUM
NOCTYMNKoMm, yBoanmMo
734 OAY3UMAHE

T E E aecetuue.
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Cabuvpare n oayanmare ao 100

[lonajemo jeanHuue Ha geceTtuue

50 + 6 = 56

[looajemo gecetuue

52+20=(50+20)+2=70+2=72
52 +20 =72

[lopajemMo jegunHuue Kag He npenasn geceTtumuy

54 +3=50+(4+3)=50+7=57




Cabuvpare n oayanmare ao 100

[lopajemMo jegunHuLe Kag je TadHO geceTtuua

56 +4 =50+ (6+4)=50+10 = 60

OpysMmamo jeguHuLe Kag je TavyHo aecer

52 -2=350

OpysMmamo Kaj He uae ucrnop gecetuue

57 -5=50+(7—5)=50+2 =52




Cabuvpare n oayanmare ao 100

Cabupamo gsoumndpeHe bpojese (23 + 32)

23+32=(20+30)+(3+2)=50+5=55

Moxemo To 1 Ha APYI'M Ha4nH.

23+32=(23+30)+2=583+2=255

MoxemMo 1 oBakKo:
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Cabuvpare n oayanmare ao 100

Opysumamo geoundpeHe bpojese (45 + 13)

45-13=(40—-10)+ (5+3)=30 + 2 = 32

Moxemo To 1 Ha APYI'M Ha4nH.

45-13=(45-10)-3=35-3 = 32

MoxemMo 1 oBakKo:

W= b~ B

NITW O «
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45 +15=(45+10)+ 5 =55 + 5 = 60

Cabuvpare n oayanmare ao 100

Cabupamo gsoundpeHe bpojese (45 + 15)

Moxemo To 1 Ha APYIr'M Ha4vinH.

45 + 15 = (40 + 10) + (5 + 5) = 50 + 10 = 60

Mo)xemo 1 oea

KO:
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Cabupamo jeaunH
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Mamtnmo 1 gecetuuy
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Cabupamo gecetumue



Cabuvpare n oayanmare ao 100

Cabupamo gsoundopeHe u jegHoumdpeHe bpojese (26 + 6)

2

4
\ /
26+6=(26+4)+2=30+2=32

Opysnmamo jeagHoumndpeHe o asoundpeHnx bpojesa (44 — 6)

4 2
44-6=(44-4)-2=40-2=38



Cabuvpare n oayanmare ao 100

Cabupamo gsoundpeHe bpojese (36 + 15)

MoxemMo Ha oBaj HaYMH:

36 + 15 = (30 + 10) + (6 + 5) = 40 + 11 = 51

Moxxemo 1 oBako:

Mamtnmo 1 gecetuuy +1
A J o J
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[MpBO cabupamo jeanHuue. 1’“‘“ i enV““‘V“'\e Cabupamo gecetumue




Mbenag
Mpeko

Cabuvpare n oayanmare ao 100 Aecery,

Opysmnmamo gsoundpeHunx bpojese (34 — 17)

10 7

\ /
34 -17=(34-10)-7=24 -7 =17

Mo)xemMo 1 oBako:

?

3417 =(30-10) +(4-7) """

Mo3ajmMumo gecetuuy OBaKo/_\,I O
34 -17 = (30— 10) + (4 - 7)

OBako Beh moxe:

34-17=(20-10)+ (14 —7)=10+ 7 = 17



Cabuvpare n oayanmare ao 100

Opysmnmamo gsoundpeHunx bpojese (34 — 17)

Moxxemo 1 oBako:
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CpoOay4aH no3dpae u 0obpo 30paesbe



